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行列の和 と差
A = ( aij ) : i }

,B = ( Di; ) :;
ε Mmin CIk )

に 対 して 行列
( Aistbij ) s を A

,

B のEMm
、

nikl 和
といい A + B* 同様に 行列
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AtB と A - B を 計算せよ

A ,
B
, C E MmniK ) とする .

このとき次 が成り立つ
( 1 ) AtB = B+ A
(2) ( AHB ) + C = A + CB+C )

(3) A ← omin= A
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行列 を A のスカラ ー倍( Ka : T )少双K (といいで 表 すKA

特 に -7 倍 を 一 Aとかつ
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, µEIK :スカとするこのとき次が成 り立

つ

CL ) λ ( ATB ) =λAt λ B
(2 ) (Xtµ ) A =λATµ A
(3 ) λµiA

= λ iµ A )

(4) I
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⑭ 行列の積

A EMmin ( k ),
B

EMa;)
-( bi ;) n , r

(k ) とする
。
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A と B の 積 とい AB と 表す
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R 行列 の 積 AB が Def されても 積 BA

が Def できるとの 限らない
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Rem
.

A
,
BE Mn ( lk ) に 対 しに一般につ

AB BAとなるとσ限 らない ( (2 ) , [3 ) に 注目せ )

AB = BA か 成い立 っとき AEB は 可換 という

∞ AB = ① だからQ A = ① ほ tE ∂ B = Q

であるとも 高えな ( ( い ) に 注目 せ 5 )

At 0
,
B F ① かつ AB = ① となる

行列 を 零 因子 という


